

平成 25 年 11 月 18 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ネ ク ス
 代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司
 (J A S D A Q ・ コード 6634)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長兼経営企画部部长 石原 直樹
 電 話 03-5766-9870

(訂正)「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正について

当社では、平成 25 年 10 月 31 日付けで開示した「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 募集の概要

新発行株式の概要
(訂正前)

| | |
|-----------------------|---|
| (1) 発行期日 | <u>平成 25 年 10 月 31 日</u> |
| (2) 発行新株式数 | 普通株式 349,000 株 |
| (3) 発行価格 | 1 株につき 868 円 |
| (4) 発行価額の総額 | 302,932,000 円 |
| (5) 資本組入額 | 1 株につき 434 円 |
| (6) 資本組入額の総額 | 151,466,000 円 |
| (7) 払込期日 | 平成 25 年 11 月 18 日 |
| (8) 募集又は割当方法 (割当先) | 第三者割当 株式会社エイビット・ホールディングス (349,000 株) |
| (9) その他 | 上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力が発生することが条件になります。 |

(訂正後)

| | |
|-----------------------|---|
| (1) 発行期日 | <u>平成 25 年 11 月 18 日</u> |
| (2) 発行新株式数 | 普通株式 349,000 株 |
| (3) 発行価格 | 1 株につき 868 円 |
| (4) 発行価額の総額 | 302,932,000 円 |
| (5) 資本組入額 | 1 株につき 434 円 |
| (6) 資本組入額の総額 | 151,466,000 円 |
| (7) 払込期日 | 平成 25 年 11 月 18 日 |
| (8) 募集又は割当方法 (割当先) | 第三者割当 株式会社エイビット・ホールディングス (349,000 株) |
| (9) その他 | 上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力が発生することが条件になります。 |

株式会社ネクス新株式募集要項

(訂正前)

| | |
|--------------|---|
| (1) 発行期日 | 平成 25 年 10 月 31 日 |
| (2) 発行新株式数 | 普通株式 349,000 株 |
| (3) 発行価格 | 1 株につき 868 円 |
| (4) 発行価額の総額 | 302,932,000 円 |
| (5) 資本組入額 | 1 株につき 434 円 |
| (6) 資本組入額の総額 | 151,466,000 円 |
| (7) 払込期日 | 平成 25 年 11 月 18 日 |
| (8) 募集又は割当方法 | 第三者割当 |
| (割当先) | 株式会社エイビット・ホールディングス (349,000 株) |
| (9) その他 | 上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力が発生することが条件になります。 |

(訂正後)

| | |
|--------------|---|
| (1) 発行期日 | 平成 25 年 11 月 18 日 |
| (2) 発行新株式数 | 普通株式 349,000 株 |
| (3) 発行価格 | 1 株につき 868 円 |
| (4) 発行価額の総額 | 302,932,000 円 |
| (5) 資本組入額 | 1 株につき 434 円 |
| (6) 資本組入額の総額 | 151,466,000 円 |
| (7) 払込期日 | 平成 25 年 11 月 18 日 |
| (8) 募集又は割当方法 | 第三者割当 |
| (割当先) | 株式会社エイビット・ホールディングス (349,000 株) |
| (9) その他 | 上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力が発生することが条件になります。 |

以上